
                            
REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA BOL 
 
 
 
Na temelju članka 87. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Bol (“Službeni glasnik” 
Općine Bol br. 5/09, 11/14 i 1/15, 1/19 i 2/19), Svjetlana Baković kao osoba imenovana od 
predsjednice vijeća, predlaže ovaj zapisnik sa 1/2026 sjednice općinskog Vijeća održane 
dana 19. ožujka 2026. godine, sa početkom u 15.30 sati, u uredu Općine Bol. 
 
Nazočni: Nataša Paleka Jakšić (predsjednica općinskog vijeća), Tonči Buljan (prvi 
potpredsjednik općinskog vijeća), Ivan Cvitović, Lea Marinković, Irena Eterović, Zoran 
Kojdić, Iva Baković, Stjepko Marinković, Ante Selak (drugi potpredsjednik općinskog 
vijeća). 
 
Izočni: -  
 
Ostali nazočni: Katarina Marčić - načelnica Općine Bol, Svjetlana Baković dipl. iur. – 
zapisničar.  
 

A) Utvrđuje se kvorum, prisutno je 9 vijećnika. 
 

B) Dnevni red, predložen u materijalima i nadopunjen točkom 18., prihvaćen je 
jednoglasno, te glasi: 

1. Rasprava i prihvaćanje izvješća o radu načelnice za razdoblje srpanj-prosinac 2025. godine.  
2. Rasprava i donošenje Pravilnika o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim 
pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću „Mali princ“ Bol.  
3. Rasprava i donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o cjeniku usluga Dječjeg 
vrtića „Mali Princ“ Bol.  
4. Rasprava i donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o ustrojstvu i djelokrugu 
Jedinstvenog upravnog odjela općine Bol.  
5. Rasprava i donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun 
plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Bol.  
6. Rasprava i donošenje odluke o stavljanju izvan snage Odluke o plaćama, naknadama plaća, 
dodacima na plaću i drugim materijalnim pravima službenika i namještenika, te o radnom 
vremenu u jedinstvenom upravnom odjelu Općine Bol   ("Sl. g." br. 4/06, 3/07, 8/10, 11/16).  
7. Rasprava i donošenje odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim pravima 
općinskog načelnika.  
8. Rasprava i donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o proglašenju komunalne 
infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu općine Bol.  
9. Rasprava i donošenje odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola za 
obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru na području Općine Bol.  
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10. Rasprava i donošenje odluke o izmjenama i dopunama „Plana upravljanja pomorskim 
dobrom na području općine Bol za razdoblje od pet godina odnosno od 2024. do 2028. 
godine“.  
11. Rasprava i donošenje odluke o grobljima.  
12. Rasprava i donošenje odluke o izmjenama i dopunama prijedloga programa potpore 
poljoprivredi 2025.-2029.  
13. Rasprava i donošenje odluke o imenovanju odbora za umirovljenike i branitelje.  
14. Rasprava i donošenje zaključka po zahtjevu Lučke Uprave.  
15. Rasprava i donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o načinu pružanja javne 
usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Bol.  
16. Rasprava i usvajanje Izvješća o radu povjerenstva i o namjenski utrošenim sredstvima u 
2025.    godini za potrebe katastarske izmjere.  
17. Rasprava i donošenje zaključka o sufinanciranju poslova obnove zemljišne knjige za k.o. 
Bol  za 2026. godinu.  
ZATVORENI DIO SJEDNICE 
18. Rasprava i donošenje zaključka o zamolbi za financijsku pomoć za liječenje djeteta. 
 

C) Primanje na znanje zapisnika sa 9/2025 sjednice vijeća. 
Predsjednica Općinskog vijeća Nataša Paleka Jakšić je konstatirala da nije zaprimljena ni 
jedna  pismena primjedba na zapisnik sa 9/2026 sjednice Općinskog vijeća. 
Predsjednica Općinskog vijeća Nataša Paleka Jakšić je utvrdila da nema usmenih primjedbi 
na zapisnik. 
Zapisnik je primljen na znanje sukladno članku 88. Poslovnika Općinskog vijeća („Službeni 
glasnik“ Općine Bol br. 5/09, 11/14, 1/15, 1/19 i 2/19). 
 

D) Usmeno izvješće načelnice o radu općine Bol od posljednje sjednice vijeća 
U okviru ove točke načelnica je podnijela izvješće o aktualnim projektima i aktivnostima 
Općine. 
Načelnica je izvijestila vijećnike da su na ponovljeni natječaj za direktora trgovačkog društva 
Grabov rat zaprimljene su četiri prijave. Nakon provedenih razgovora s kandidatima donesena 
je odluka o izboru kandidatkinje kojoj je ponuđeno radno mjesto direktorice, no ista je 
naknadno odustala i povukla prijavu. Slijedom navedenog, natječaj je poništen. 
S obzirom na ostavku prethodnog direktora te neuspjeh dva provedena natječaja, zbog hitnosti 
i operativnih potreba nije raspisan novi natječaj. Skupština društva imenovala je novu 
direktoricu iz redova postojećih djelatnika, koja ispunjava sve zakonom i internim aktima 
propisane uvjete. 
Načelnica je kazala da je krajem godine pokrenut je postupak javne nabave za izgradnju DVD 
doma procijenjene vrijednosti 1.760.000,00 EUR + PDV. Zaprimljene su dvije ponude koje 
znatno premašuju procijenjenu vrijednost (25–30%). U tijeku je analiza ponuda te je izgledno 
poništenje postupka i njegovo ponavljanje. 
Istaknuto je kako je riječ o učestalom problemu kod projekata financiranih iz EU sredstava. 
Predloženo je preusmjeravanje sredstava s neiskorištenih projekata na one u provedbi. 
Načelnica je kazala kako je provedeno prethodno savjetovanje s gospodarskim subjektima 
vezano uz multifunkcionalnu dvoranu. Istaknula je da je pozivni natječaj u tijeku te da će po 
njegovu završetku uslijediti administrativna provjera. Dodala je kako se raspisivanje postupka 
javne nabave planira nakon provedene administrativne obrade od strane nadležnog 
ministarstva. Provedeno je prethodno savjetovanje s gospodarskim subjektima. Pozivni 
natječaj je u tijeku, a po njegovom završetku slijedi administrativna provjera. Raspisivanje 
javne nabave planira se nakon administrativne obrade nadležnog ministarstva. 



 3 

U tijeku su radovi na adaptaciji Doma za starije. Zbog neispunjavanja ugovornih obveza 
raskinut je ugovor s izvođačem keramičarskih radova te je proveden novi postupak nabave. 
Očekuje se završetak keramičarskih radova, nakon čega slijedi ugradnja stolarije i sanitarija. 
U planu je raspisivanje natječaja za zakup objekta. 
Radovi na izgradnji Bujičnog kanala Borak se odvijaju planiranom dinamikom. Ukupna 
vrijednost ugovorenih radova iznosi 827.000,00 EUR + PDV, od čega je realizirano oko 
436.000,00 EUR. Načelnica je istaknula da su upućeni zahtjevi za sufinanciranje nadležnim 
institucijama. 
Prema izvješću izvođača, radovi na izgradnji Luke Bol napreduju planiranom, čak i ubrzanom 
dinamikom. S obzirom na rokove EU financiranja, radovi će se nastaviti i tijekom turističke 
sezone, uz nastojanje smanjenja utjecaja na svakodnevni život. Planirana je i sanacija 
oštećenih prometnica. 
Načelnica je izvijestila vijećnike da je zaključena nagodba sa Planinarskim društvom Mosor 
vezana uz Dom na Vidovoj gori, te je izvršena uknjižba vlasništva Općine Bol. Objekt je u 
lošem stanju te je njegova obnova prepoznata kao prioritet. U tijeku je razmatranje postojećeg 
projekta i mogućnosti njegove prilagodbe važećim propisima. 
Projekt uređenja parka odobren je za sufinanciranje u iznosu od 200.000,00 EUR. Početak 
radova planira se nakon turističke sezone. 
Načelnica je kazala da je za projekt signalizacije puteva u Murvici uspješno odabran izvođač. 
Postupak za radove uređenja ulica je poništen zbog previsoke ponude te će se ponoviti. 
Podnesen je zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za rekonstrukciju i nadogradnju objekta 
Dječjeg vrtića, uključujući energetsku obnovu i poboljšanje funkcionalnosti prostora. 
Načelnica je upoznala nazočne kako je projektna dokumentacija za projekt ribarnice izrađena 
te predana na ishođenje građevinske dozvole. Dodala je kako su u tijeku aktivnosti usmjerene 
na osiguranje financiranja putem dostupnih natječaja. 
Načelnica je upoznala nazočne kako je za prvu fazu projekta groblja ishođena izmjena 
građevinske dozvole. Istaknula je kako se za drugu fazu očekuje izrada investicijske studije 
koja će definirati model financiranja i daljnju realizaciju projekta. 

 
E) Vijećnička pitanja, prijedlozi i pohvale: 

Vijećnik Ivica Cvitović iznio je pritužbe građana na učestalo paljenje građevinskog i drugog 
otpada kod objekata u izgradnji. Upitao je je li komunalni redar izlazio na teren te koje mjere 
poduzima radi sprječavanja takvog protupravnog ponašanja. Također je postavio pitanje 
planira li Općina zapošljavanje još jednog komunalnog redara. 
Načelnica je odgovorila kako je komunalni redar zaprimio pritužbe građana vezano uz 
protupravno paljenje otpada te da je izašao na teren. Istaknula je kako je komunalni redar 
postupio sukladno važećim protokolima, odnosno najprije je upozorio prekršitelje, a ukoliko 
takva mjera ne poluči rezultate, pristupit će sankcioniranju sukladno Odluci o komunalnom 
redu. Naglasila je kako su izvođači radova na svakom gradilištu dužni osigurati kontejnere za 
građevinski otpad te da spaljivanje otpada na gradilištima nije dopušteno. Također je istaknula 
kako se u ovoj godini planira zapošljavanje još jednog komunalnog redara. 
Vijećnik Stjepko Marinković postavio je pitanje o planovima vezanim uz Vidovu goru. 
Načelnica je odgovorila kako o navedenom pitanju još nije donesena konačna odluka. 
Istaknula je kako Općina raspolaže projektno-tehničkom dokumentacijom uređenja Doma 
starom desetak godina te da je u tijeku razmatranje postojećeg projekta i mogućnosti njegove 
prilagodbe važećim propisima. Navela je kako postoji mogućnost davanja objekta u zakup, pri 
čemu bi zakupnik uredio objekt sukladno projektnoj dokumentaciji, a trajanje zakupa ovisilo 
bi o visini investicije. 
Također je naglasila kako na području Vidove gore nije riješena komunalna infrastruktura, 
odnosno nedostaju vodovod i kanalizacija, zbog čega bi bilo potrebno osigurati cisterne za 
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vodu i bio jame. Dodala je kako se razmatra i postavljanje privremenog objekta (kioska) do 
realizacije projekta uređenja Doma. 
Vijećnik Ante Selak postavio je pitanje vezano uz stanje na plaži Zlatni rat. 
Načelnica je odgovorila kako je tema Zlatnog rata od najvećeg interesa javnosti, institucija i 
medija, ali prije svega mještana. Istaknula je da je Općina izradila Studiju erozije obale i polja 
posidonije te Kartu geohazarda podmorja područja Zlatnog rata.  
Nadalje, Javna ustanova More i krš izradila je projektni zadatak za sustavno praćenje i analizu 
procesa prihranjivanja plaže na području Zlatnog rata, koji predviđa jednogodišnje praćenje i 
analizu morskog i kopnenog dijela plaže radi dobivanja stručnih i znanstveno utemeljenih 
podataka za daljnje odlučivanje. Procijenjena vrijednost studije iznosi više od 375.000,00 eura 
bez PDV-a. 
Navela je kako su održani i sastanci s predstavnicima Županije, pri čemu je na posljednjem 
sastanku dobivena načelna suglasnost da bi Županija preuzela financiranje studije, uz 
spremnost Općine Bol da u projektu sudjeluje. 
Načelnica je također istaknula kako se ova tema nerijetko koristi na senzacionalistički način 
ili za političke i osobne obračune, pri čemu se u javnost plasiraju netočne ili neprovjerene 
informacije, što dovodi do učestalih prijava nadležnim institucijama. Naglasila je kako postoji 
stalni pritisak javnosti za poduzimanje zahvata na pomorskom dobru u zaštićenom području, 
međutim Općina je dužna postupati sukladno važećim zakonima i stručnim preporukama koje 
upućuju na potrebu prethodnih analiza i podloga prije bilo kakvih intervencija. 
Istaknula je kako su u posljednjih godinu dana provedena tri nadzora vezana uz pomorsko 
dobro i zaštićene dijelove prirode, uključujući i najnoviji nadzor proveden prije nekoliko dana 
od strane predstavnika MUP-a, Državnog inspektorata i Javne ustanove More i krš. Zaključak 
svih nadzora bio je da nije utvrđena nijedna nezakonita radnja na predmetnom području. 
Zaključno je naglasila potrebu odgovornog pristupa ovoj temi, uz utemeljenje na stručnim 
činjenicama i relevantnim analizama. 
Vijećnica Iva Baković je kazala kako smatra da je potrebno angažirati sve relevantne stručne 
institucije radi rješavanja problema na plaži Zlatni rat. Istaknula je potrebu za izradom svih 
potrebnih istraživanja morskih struja i podmorja te postavila pitanje može li projekt izgradnje 
luke imati utjecaj na eroziju plaže Zlatni rat. 
Vijećnik Ivan Cvitović je naveo kako su problemi na plaži Zlatni rat započeli još prije 
izgradnje luke. 
Iva Baković je pitala ima li kakvih novosti vezanih uz realizaciju projekta izgradnje POS 
stanova. 
Načelnica je kazala kako je za zgradu A predana dokumentacija za ishođenje građevinske 
dozvole, dok je za zgradu B u tijeku prikupljanje potrebne dokumentacije za ishođenje 
građevinske dozvole. 
Iva Baković predlaže da sve dječje sportske aktivnosti budu besplatne za roditelje. Istaknula 
je da je cilj ove mjere aktivna i zdrava djeca, financijska pomoć roditeljima i bolji sportski 
rezultati. 
Načelnica je kazala kako navedenu ideju treba dodatno razraditi. Istaknula je da u njoj vidi i 
određene prikrivene rizike, navodeći primjer da roditelji možda ne bi dovoljno motivirali 
djecu da posjećuju aktivnosti ukoliko ne bi snosili trošak, te da se treneri ne bi u jednakoj 
mjeri trudili ukoliko bi im sredstva pristizala neovisno o programu i broju djece. 
Smatra do ovoj temi treba još razgovarati sa svim dionicima. 
 
POD 1) 
U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, načelnica Općine Bol 
Katarina Marčić podnosi Općinskom vijeću izvješće o radu za razdoblje od 1. srpnja do 31. 
prosinca 2025. godine. 
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U izvještajnom razdoblju načelnica je obavljala poslove iz svoje nadležnosti sukladno 
odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Općine Bol. 
Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu akata obavljao je Jedinstveni upravni 
odjel Općine Bol. 
U razdoblju od srpnja do prosinca 2025. godine održano je pet redovitih sjednica Općinskog 
vijeća Općine Bol te svečana sjednica povodom Dana Općine. Općinsko vijeće donijelo je 
ukupno 47 općih i pojedinačnih akata, među kojima su odluke vezane uz proračun i njegove 
izmjene, programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture, programe javnih potreba 
u području kulture, sporta, socijalne skrbi i predškolskog odgoja te druge odluke značajne za 
rad Općine. 
Općinska načelnica u istom je razdoblju donijela 39 pojedinačnih akata iz svoje nadležnosti. 
Svi akti objavljeni su u „Službenom glasniku“ Općine Bol. 
Tijekom druge polovice 2025. godine nastavljen je rad na brojnim razvojnim projektima i 
infrastrukturnim zahvatima. Proveden je postupak pripajanja društava Hvarski vodovod d.o.o. 
i Odvodnja Hvar d.o.o. društvu Vodovod Brač d.o.o., čime je uspostavljeno jedinstveno 
upravljanje vodnim uslugama na području otoka Brača i Hvara. 
Nastavljen je rad na projektu izgradnje Vatrogasnog doma za koji je potpisan ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava iz Integriranog teritorijalnog programa, a do kraja godine raspisana je i 
javna nabava za izgradnju objekta. Predstavljen je i projekt uređenja multifunkcionalne 
dvorane, dok se postupak javne nabave planira provesti tijekom 2026. godine. 
U izvještajnom razdoblju radilo se i na projektu izgradnje nove ribarnice, uključujući 
rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i izradu projektne dokumentacije. Na groblju sv. Lucije 
dovršena je prva faza radova, dok je za drugu fazu ishođena građevinska dozvola i izrađen 
izvedbeni projekt. 
Po završetku turističke sezone započeli su radovi na izgradnji bujičnog kanala Borak i 
rekonstrukciji prometnice od rotora do spoja na Ulicu Andrije Kačića Miošića. Projekt se 
provodi u suradnji s Hrvatskim cestama i Hrvatskim vodama, a planirani završetak radova je 
prije početka turističke sezone 2026. godine. Intenzivirani su i radovi na izgradnji nove luke u 
Bolu, čija je vrijednost veća od 16 milijuna eura s PDV-om, a rok izvođenja radova iznosi 40 
mjeseci. 
Nastavljena je adaptacija zgrade Doma umirovljenika koja uključuje obnovu unutarnjih 
prostora, sanaciju krovišta, zamjenu stolarije i opremanje kuhinje. Dovršetak radova očekuje 
se tijekom 2026. godine. 
Tijekom izvještajnog razdoblja provedeni su i brojni manji komunalni zahvati usmjereni na 
održavanje prometnica, javnih površina, sustava javne rasvjete i komunalne infrastrukture. 
Općina Bol nastavila je razvijati suradnju s brojnim institucijama, ustanovama i gospodarskim 
subjektima. Održani su sastanci s predstavnicima općina na otoku Braču, Lučke uprave 
Splitsko-dalmatinske županije, komunalnih društava, obrazovnih ustanova i poduzetnika. 
Nastavljena je i suradnja s LAG-om i FLAG-om u cilju pripreme i financiranja razvojnih 
projekata. 
Kulturni i društveni život obilježili su brojni programi u organizaciji Centra za kulturu Bol i 
knjižnice, uključujući događanja u sklopu Bolskog lita, predavanja, radionice i promociju 
lokalne baštine. 
Financiranje javnih potreba u 2025. godini provedeno je temeljem II. izmjena i dopuna 
Proračuna Općine Bol. Ukupni prihodi ostvareni su u iznosu od 5.002.195,57 eura, dok su 
rashodi iznosili 5.113.727,73 eura. Krajnji rezultat poslovanja na dan 31. prosinca 2025. 
godine pokazuje višak prihoda i primitaka u iznosu od 2.118.003,01 eura. 
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Vijećnici su sa 7  glasova ZA i 2  SUZDRŽANA glasa prihvatili na znanje polugodišnje 
izvješće o radu za razdoblje srpanj-prosinac 2025. godine načelnice Općine Bol, a odluka o 
prihvaćanju izvješća će se objaviti u „Službenom glasniku“ Općine Bol. 
 
POD 2) 
Nataša Paleka Jakšić je upoznala vijećnike sa prijedlogom Pravilnika o plaćama, naknadama 
plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću „Mali princ“ Bol. 
Osnovica za obračun plaće za djelatnika utvrđuje se u visini osnovice državnih službenika i 
namještenika (kao i do sada). 
Predlaže se povećanje koeficijenata na način da se osigura povećanje plaća za sve djelatnike 
vrtića u rasponu od 6 do 22 %. Najveće povećanje predviđa se za pomoćno osoblje, dok se za 
odgojitelje predlaže povećanje plaća od približno 10 %. Povećanje plaće ravnateljice vrtića 
nije predviđeno. Također se predlaže usklađivanje ostalih materijalnih prava zaposlenika s 
pravima djelatnika općinske uprave. 
Vijećnica Iva Baković je iznijela mišljenje kako bi i plaću ravnateljice trebalo povećati, makar 
i simbolično. Također je istaknula kako je važno naglasiti da se cijeni rad djelatnika Dječjeg 
vrtića. 
Načelnica je predložila da se koeficijent ravnateljice poveća sa predviđenih 2,55 na 2,6. 
Vijećnici su prihvatili ovaj prijedlog. 
 
Vijećnici su JEDNOGLASNO donijeli Pravilnik o plaćama, naknadama plaće i drugim 
materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću „Mali princ“ Bol, a usvojeni 
pravilnik će se  objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol. 
 
POD 3) 
Nataša Paleka Jakšić dala je uvodno obrazloženje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama 
Odluke o cjeniku usluga Dječjeg vrtića „Mali princ“ Bol. 
Predloženom odlukom određuje se da se iza članka 5. Odluke o cjeniku usluga Dječjeg vrtića 
„Mali princ“ Bol („Službeni glasnik“ Općine Bol, br. 1/25) dodaje novi članak 5.a koji glasi: 
„Roditelji ili skrbnici djece koji nemaju prebivalište na području Općine Bol mogu ostvariti 
pravo na sufinanciranje, odnosno umanjenu cijenu usluge dječjeg vrtića u visini od 80 % 
ekonomske cijene, pod uvjetom da najmanje jedan roditelj ili skrbnik ima sklopljen ugovor o 
radu s fizičkom ili pravnom osobom koja ima sjedište ili registriranu poslovnu jedinicu na 
području Općine Bol. 
Pravo iz stavka 1. ovoga članka ostvaruje se uz predočenje važećeg ugovora o radu ili druge 
odgovarajuće potvrde poslodavca kojom se dokazuje zaposlenje.“ 
Istaknuto je da je cilj ove izmjene omogućiti lakše uključivanje djece zaposlenika koji rade na 
području Općine Bol u sustav predškolskog odgoja te na taj način pružiti potporu lokalnom 
gospodarstvu i poslodavcima koji zapošljavaju radnike iz drugih sredina. 
 
Vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili odluku o izmjenama i dopunama odluke o cjeniku 
usluga Dječjeg vrtića „Mali Princ“ Bol,  a odluka će se objaviti u "Službenom glasniku" 
Općine Bol. 
 
POD 4) 
Svjetlana Baković - viša savjetnica za opće i pravne poslove je upoznala vijećnike sa 
prijedlogom odluke o izmjenama i dopunama odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog 
upravnog odjela općine Bol.  
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Upravna inspekcija je u provedenom nadzoru ukazala na potrebu usklađivanja pojedinih 
odredbi općih akata Općine Bol s važećim propisima, osobito sa Zakonom o službenicima i 
namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. 
Utvrđeno je da je odredbom članka 8. stavaka 5. i 7. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu 
Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bol propisan način imenovanja privremenog pročelnika 
u slučaju duže odsutnosti pročelnika.  
Upravna inspekcija je ukazala da je navedenu odredbu potrebno uskladiti s odredbom članka 
19.b navedenog Zakona, kojom je propisano da u slučaju duže odsutnosti pročelnika općinski 
načelnik može ovlastiti službenika istog ili drugog upravnog tijela koji ispunjava uvjete za 
radno mjesto pročelnika da privremeno obavlja poslove pročelnika do njegova povratka, 
odnosno raspisati javni natječaj za imenovanje pročelnika na određeno vrijeme. 
Inspekcija je također utvrdila da dosadašnji članak 4. ne predstavlja materiju koja se uređuje 
odlukom o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela, te se stoga predlaže njegovo brisanje. 
 
Vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili odluku o izmjenama i dopunama odluke o ustrojstvu i 
djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela općine Bol, a odluka će se objaviti u "Službenom 
glasniku" Općine Bol. 
 
POD 5) 
Svjetlana Baković iznijela je vijećnicima uvodno obrazloženje prijedloga Odluke o 
izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 
Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Bol. 
Navela je da se i ova odluka donosi na prijedlog Upravne inspekcije, s ciljem usklađivanja 
postojeće odluke s Pravilnikom o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bol. 
Istaknuto je kako se predloženim izmjenama ne mijenjaju koeficijenti zaposlenika, već se vrši 
usklađivanje naziva radnih mjesta s nazivima utvrđenima Pravilnikom o unutarnjem redu. 
 
Vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili odluku o izmjenama i dopunama odluke  
koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu 
Općine Bol, a navedena odluka će se objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol. 
 
POD 6) 
Svjetlana Baković je upoznala vijećnike s prijedlogom odluke o stavljanju izvan snage 
Odluke o plaćama, naknadama plaća, dodacima na plaću i drugim materijalnim pravima 
službenika i namještenika, te o radnom vremenu u jedinstvenom upravnom odjelu Općine Bol 
("Službeni glasnik"  Općine Bol br. 4/06, 3/07, 8/10 - pročišćeni tekst, 11/16) . 
Naime, materija sadržana u ovoj odluci je propisana novijim Pravilnikom o pravima iz radnog 
odnosa službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela općine Bol („Službeni 
glasnik“ općine Bol br. 5/24, 1/26), te je Upravna inspekcija predložila ukidanje starije 
odluke. 
 
Vijećnici JEDNOGLASNO donijeli odluku o stavljanju izvan snage Odluke o plaćama, 
naknadama plaća, dodacima na plaću i drugim materijalnim pravima službenika i 
namještenika, te o radnom vremenu u jedinstvenom upravnom odjelu Općine Bol ("Službeni 
glasnik"  Općine Bol br. 4/06, 3/07, 8/10 - pročišćeni tekst, 11/16), a odluka će se objaviti u 
"Službenom glasniku" Općine Bol. 
 
POD 7) 
Svjetlana Baković je predstavila vijećnicima prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama 
Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika. 



 8 

Navela je kako se i ova odluka donosi na prijedlog upravne inspekcije, a predloženim 
izmjenama predviđa se brisanje odredbe kojom bi se otklonila dvojba u vezi s visinom 
osnovice za obračun plaće općinskog načelnika Općine Bol. 
 
Vijećnici su JEDNOGLASNO donijeli odluku o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i 
drugim pravima općinskog načelnika,  a odluka će se objaviti u "Službenom glasniku" Općine 
Bol. 
 
POD 8) 
Nataša Paleka Jakšić upoznala je vijećnike s prijedlogom Odluke o izmjenama i dopunama 
odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu 
općine Bol.  
Predloženim odlukom Sportsko igralište Poljana i Parking Poljana se proglašavaju javnim 
dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Općine Bol, čime se stvaraju preduvjeti za ishođenje 
građevinske dozvole za gradnju sportske dvorane na Poljani i uređenje cijelog platoa Poljane. 
 
Vijećnici su JEDNOGLASNO donijeli Odluku o izmjenama i dopunama odluke o proglašenju 
komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu općine Bol,  a ista će se 
objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol. 
 
POD 9) 
Predsjednica Vijeća Nataša Paleka Jakšić je dala uvodno obrazloženje prijedloga Odluke o 
odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola za obavljanje djelatnosti na pomorskom 
dobru na području Općine Bol. 
Predložena odluka se temelji na provedenom Javnom natječaju za dodjelu dozvola na 
pomorskom dobru na području Općine Bol i bodovanja pristiglih ponuda od strane 
Povjerenstva. 
Naime, temeljem provedenog javnog natječaja i bodovanja Povjerenstva načelnica predlaže 
općinskom vijeću odabir najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola za obavljanje 
djelatnosti na pomorskom dobru na području Općine Bol na vremensko razdoblje od  3 (tri) 
godine. 
Općinsko vijeće je nadležno za donošenje ove odluke temeljem odredbi članka 71. st. 3. 
Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, br. 83/23) i čl. 21.  Plana 
upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Bol za razdoblje od pet godina odnosno 
od 2024. do 2028. godine („Službeni glasnik“ Općine Bol br. 2/2024). 
Ukupno se dodjeljuje 3 dozvole (lokacije 9, 36 i 49 Plana) na pomorskom dobru na razdoblje 
od 3 godine. 
Sukladno odredbama čl. 22.  Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Bol za 
razdoblje od pet godina odnosno od 2024. do 2028. godine nakon usvajanja predložene 
odluke načelnica će pozvati odabrane ponuditelje da plate ponuđene godišnje iznose u roku od 
8 dana od zaprimljenog poziva. 
 
Vijećnici su sa 8 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM glasom donijeli odluku o odabiru 
najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru 
na području Općine Bol, a odluka će se  objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol. 
 
POD 10) 
Općinska načelnica Katarina Marčić pojasnila je vijećnicima prijedlog Odluke o izmjenama i 
dopunama „Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Bol za razdoblje od 
2024. do 2028. godine“. 



 9 

Izmjenama se planira Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju objekta/restorana na 
plaži Zlatni rat – posjetiteljski  centar i Izrada projektne dokumentacije za projekt uređenja 
objekta/restorana i plaže na Borku. 
Nadalje, mijenja se opis ugostiteljske ponude kioska K28 na plaži Zlatni rat.  
Povećava se površina za iznajmljivanje opreme za rekreaciju i sport (suncobrani i ležaljke ) na 
plaži Borak, na mjestu ugostiteljske terase restorana Borak. 
Smanjuje se broj kioska na Šetnici, prema postojećem broju korisnika štandova. 
Također, predviđa se postavljanje akvaparka, odnosno podmorske atrakcije na prijedlog TZO 
Bol i ronilačkog kluba južno od čestice zemlje 4814 k.o. Bol (predio Gališnjak). 
Predložena odluka prošla je postupak javnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, pri 
čemu nije zaprimljena nijedna primjedba na prijedlog. 
 
Vijećnici su sa 8 glasova ZA i 1 glasom PROTIV donijeli odluku izmjenama i dopunama 
„Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Bol za razdoblje od 2024. do 
2028. godine“, a odluka će se  objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol. 
 
POD 11) 
Predsjednica općinskog vijeća Nataša Paleka Jakšić je vijećnicima izložila prijedlog Odluke o 
grobljima. 
Predloženom odlukom utvrđuju se mjerila i način dodjeljivanja i ustupanja grobnih mjesta na 
korištenje; naknada za dodjelu grobnog mjesta na korištenje i godišnja grobna naknada za 
korištenje grobnog mjesta; ukop pokojnika i iskopavanje i prijenos posmrtnih ostataka; 
vremenski razmaci ukopa; ukop nepoznatih osoba; održavanja groblja i uklanjanje otpada; 
način i uvjeti upravljanja grobljem; postupanje sa napuštenim grobnim mjestima; nadzor nad 
provođenjem ove Odluke; prekršajne odredbe u slučaju kršenja odredbi ove Odluke. 
Groblja na području općine Bol komunalni su objekti u vlasništvu općine Bol. 
Grobljima na području Općine Bol upravlja Komunalno društvo Grabov rat d.o.o.. 
Upravljanje grobljem razumijeva dodjelu grobnih mjesta, uređenje, održavanje i 
rekonstrukciju groblja. 
Predložena odluka prošla je postupak javnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, pri 
čemu nije zaprimljena nijedna primjedba na prijedlog. 
 
Odluka o grobljima donesena je JEDNOGLASNO, te će se objaviti u "Službenom glasniku" 
Općine Bol. 
 
POD 12) 
Predsjednica Vijeća, Nataša Paleka Jakšić, upoznala je vijećnike s prijedlogom odluke o 
izmjenama i dopunama prijedloga programa potpore poljoprivredi 2025.-2029.  
Predloženim izmjenama i dopunama predviđa se mogućnost sufinanciranja nabavke sadnica 
višegodišnjih nasada (uz dosadašnje loze i masline). 
 
Odluka o izmjenama i dopunama prijedloga programa potpore poljoprivredi 2025.-2029. 
donesena je JEDNOGLASNO, te će se objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol. 
 
POD 13) 
Vijećnik Tonči Buljan u ime Odbora za izbor i imenovanje je predložio slijedeće osobe za 
članove Odbora za umirovljenike i branitelje: 

1. Merlin Katić, predsjednica 
2. Ivan Anić, član 
3. Jozo Bošnjak, član 
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4. Stjepko Marinković, član 
5. Pero Nevistić, član 

 
Odbor za umirovljenike i branitelje je radno tijelo vijeća općine Bol koje razmatra pitanje iz 
svog djelokruga, daje vijeću svoje prijedloge, savjete, mišljenja o pravima umirovljenika i 
branitelja. 
Odbor prati provedbu propisa u svezi ostvarivanja prava umirovljenika te daje mišljenja i 
prijedloge glede načina rješavanja pojedinih pitanja. 
Odbor vodi brigu o pravima branitelja Domovinskog rata te razmatra i predlaže odluke i 
druge akte o rješavanju problema branitelja. Odbor brine o zaštiti spomen obilježja povijesnih 
događaja i osoba iz Domovinskog rata.  
Mandat predsjednika i članova odbora traje do isteka mandata saziva Vijeća, osim ukoliko 
Vijeće ne odluči drugačije. 
 
Prijedlog Odluke o izboru Odbora za umirovljenike i branitelje Tonča Buljana je usvojen 
JEDNOGLASNO, a stupa na snagu osmog dana nakon objave u „Službenom glasniku“ 
Općine Bol. 
 
POD 14) 
Dana 10. ožujka 2026. godine, zaprimljen je dopis ravnatelja Lučke uprave Općine Bol, 
Domagoja Maroevića, u kojem se traži odobrenje izvođenja radova na dogradnji luke – 
otvorene za javni promet, faza I tijekom ljetne turističke sezone. 
U dopisu je navedeno da su radovi u završnoj fazi (nasipanje jezgre glavnog lukobrana i 
postavljanje kamenih slojeva na vanjsku stranu lukobrana te školjere), a izvođenje je 
planirano u terminu koji minimalno ometa turističku sezonu. Također je naglašena 
koordinacija s Općinom Bol i Nacionalnim planom oporavka (NPO) kako bi se osigurala 
sredstva za završetak radova do 31. srpnja 2026. godine. 
U raspravi je vijećnica Iva Baković istaknula potrebu inzistiranja na poštivanju Zakona o buci 
te je navela kako radove u luci ne bi trebalo započinjati prije 7:00 sati ujutro. 
 
Vijećnici su JEDNOGLASNO prihvatili zamolbu Lučke uprave te podržali nastavak radova i 
tijekom ljetne sezone.  
Načelnica je najavila nastavak dijaloga s predstavnicima Lučke uprave s ciljem organizacije 
izvođenja radova na način koji će u najmanjoj mogućoj mjeri utjecati na odvijanje turističke 
djelatnosti u Bolu. 
 
POD 15) 
Predsjednica Vijeća, Nataša Paleka Jakšić, upoznala je vijećnike s prijedlogom Odluke o 
izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog 
otpada na području Općine Bol. 
Predložene izmjene odnose se na promjenu cijene minimalne javne usluge, i to kako slijedi: 
1. jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u 
kategoriju korisnika kućanstvo iznosi 13,60 €. U cijenu nije uključen PDV.  
2. jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u 
kategoriju korisnika koji nije kućanstvo iznosi 26,10 €. U cijenu nije uključen PDV.  
Predložena odluka prošla je postupak javnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, pri 
čemu nije zaprimljena nijedna primjedba na prijedlog. 
Vijećnici su u raspravi podržali prijedlog odluke o povećanju cijena, ali su naglasili potrebu 
ažurnijeg obavljanja ove komunalne usluge.  
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Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Bol je usvojen sa 8 glasova ZA i 1 
SUZDRŽANIM glasom, a stupa na snagu osmog dana nakon objave u „Službenom glasniku“ 
Općine Bol. 
 
POD 16) 
Predsjednica vijeća Nataša Paleka Jakšić je nazočnima  izložila Izvješće o radu povjerenstva i 
o namjenski utrošenim sredstvima u 2025. godini za potrebe katastarske izmjere. 
Općina Bol i Državna geodetska uprava sklopili su u 2024. godini Ugovor o financiranju 
naknada članovima povjerenstva za izlaganje na javni uvid podataka prikupljenih 
katastarskom izmjerom. 
Katastarska općina Bol Novi na početku postupka izlaganja imala je ukupno 3.026 
katastarskih čestica. Trenutno se izlaže Zona 1 koja ima 3.224 katastarskih čestica. Izloženo je 
ukupno 1.504 katastarske čestica (Zone 1). Postupak izlaganja na javni uvid podataka 
prikupljenih katastarskom izmjerom s istodobnom obnovom zemljišne knjige za katastarsku 
općinu Bol Novi započeo je u ožujku 2021. godine. Provedbu postupka izlaganja na javni 
uvid podataka prikupljenih katastarskom izmjerom u 2025. godini obavljala je Bruna Klarić 
Svoinac, član stručnog povjerenstva. 
U 2025. godini Općina Bol je osigurala godišnji bruto iznos troškova za isplatu naknade 
članovima povjerenstva za provedbu postupka izlaganja na javni uvid podataka prikupljenih 
katastarskom izmjerom za katastarsku općinu Bol Novi od 3.445,98 €.  
U 2025. godini član povjerenstva je na izlaganju podataka odradila 171 radnih dana, za što joj 
je ukupno isplaćeno 3.229,49 €. Neutrošeni bruto iznos od 1.290,51 € prenosi se u 2026. 
godinu, te će se godišnji bruto iznos troškova u 2026. godini za isplatu naknade članovima 
povjerenstva za provedbu postupka izlaganja na javni uvid podataka prikupljenih i obrađenih 
katastarskom izmjerom od 4.520,00 eura umanjiti za navedeni iznos. 
 
Vijećnici su primili na znanje ovo izvješće. 
 
POD 17) 
Nataša Paleka Jakšić je upoznala vijećnike sa prijedlogom Zaključka o sufinanciranju poslova 
obnove zemljišne knjige za k.o. Bol za 2026. godinu. 
Naime, u 2026. godini Općina Bol će sufinancirati postupak obnove zemljišne knjige za k.o. 
Bol te će Ministarstvu pravosuđa Republike Hrvatske uplatiti iznos od 3.229,49 eura. 
 
Predloženi Zaključak je usvojen JEDNOGLASNO, te će se objaviti u „Službenom glasniku“ 
Općine Bol. 
 
Otvoreni dio sjednice je završio u 17.55  sati   
 
Zapisnik sastavila: Svjetlana Baković  
 

Predsjednica vijeća: 
 

Nataša Paleka Jakšić 


